

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Илья

Возраст: 44

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 17.07.2009 12:17:00

формирования заключения врача: 17.07.2009 13:44:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/178444/answer/178445>



Заключение врача

Выделение крови из анального отверстия - это как раз и есть симптом геморроя (возможно внутреннего).

Насчет дискомфорта в уретре: следует выполнить посев из уретры на микрофлору, анализ секрета простаты, повторить мазок на инфекции, передаваемые половым путем, а также выполнить общий мазок из уретры.